

# Ásotthalmi Bedő Albert Alapítvány

6783 Ásotthalom, Kiss Ferenc krt. 76.

Tel/Fax: 62/291-522 email: [alapitvany.bedo@gmail.com](mailto:alapitvany.bedo@gmail.com)

Számlaszám: Takarékbank Zrt: 56900020-10201161-00000000

Adószám: 18461541-1-06

---

## Szöveges szakmai beszámoló 2021

Az alapítvány célkitűzései között szerepel a kiemelkedő tanulmányi tevékenységű tanulók, a szociálisan hátrányos helyzetű tanulók támogatása, szakmai tanulmányutak szervezése, pályázatok kiírása, díjazása, sport, kulturális, környezet- és természetvédelmi célú rendezvények támogatása.

2021-ben a bevételek magánszemélyektől, vállalkozásokból, az SZJA 1%-ából, pályázati forrásokból, valamint a folyószámla kamataiból származtak.

2020 év elején pályázatot nyújtottunk be az Agrárminisztériumba, oktatási segédanyagok és a tananyagot kiegészítő ismeretterjesztő kiadványok elkészítésére, animált oktatási és ismeretterjesztési célú kisfilmek készítésére, tanulók számára szervezendő tanulmányútra, valamint szakoktatói tanulmányútra. Pályázatunk kedvező elbírálásban részesült, és 2020 tavaszán a Támogatói Okirat aláírásra került. 7.700.000.-Ft pályázati összeget nyertünk, mely csak ősszel érkezett meg a számlánkra, így a járványhelyzet miatt 2020-ban nem tudtuk a pályázati forrást elkölteni. Ezt az összeget elhatároltuk, és a pályázatban vállalt feladatok megvalósítására 2021-ben kerül sor. A beszámoló készítésekor már elkészült A Tanulmányi erdő állatvilágát bemutató könyv, valamint két animációs kisfilm az erdősítés témakörből. A COVID járványhelyzet miatt a tanulmányutak megszervezésére 2021-ben és 2022-ben kerül sor. A 2020. évi pályázat megvalósítási határideje kitolódott 2022. június 30-ra.

Két kisfilmből álló animációs tananyag készült az erdészeti szakközépiskolák tanulói számára. Az Ásotthalmi Bedő Albert Alapítvány megbízásából, az Agrárminisztérium támogatásával született sorozat az erdősítés témakörében jelent online elérhető segédletet. A videók szabadon megtekinthetők az Országos Erdészeti Egyesület YouTube-csatornáján.

Az országfásítási programhoz kapcsolódva az online oktatást támogató néhány perces animációk az erdészeti szakközépiskolai tananyag erdősítésekkel kapcsolatos fejezeteihez nyújtanak hasznos kiegészítést.

Az Ásotthalmi Bedő Albert Alapítványt azzal a céllal hozták létre 1997-ben, hogy támogassa az Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban folyó oktató munkát. Különösen fontos az előrelépés a digitalizáció területén és a jelenlegi járványhelyzetben, amikor nehezebb a gyakorlati oktatás megvalósítása.

2020 őszén pályázatot nyújtottunk be az Ember az Erdőért Alapítványhoz az iskola tanulói számára szervezendő szakmai tanulmányutakra.

Alapítványunk az Ember az Erdőért Alapítványtól 500.000.-Ft utófinanszírozású támogatást nyert az Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban tanuló diákok szakmai tanulmányútjainak a támogatására.

2021 őszén szerveztük meg tanulóink számára a tanulmányutakat, így a pályázatunkkal el tudtuk számolni a megadott határidőre. Mivel ez a pályázat utófinanszírozású volt, így az elszámolás elfogadása után érkezett meg a pályázati összeg 2022 januárjában. A pályázaton 500.000.-Ft támogatást nyertünk.

A pályázatot az alábbi szakmai tanulmányutakra fordítottuk.

A COVID járvány miatt a betervezett tanulmányutakat módosítanunk kellett.

Tekintettel arra, hogy az Egy a természettel vadászati világkiállítás 2021. szeptember 25 és október 14. között került megrendezésre, szerettük volna minél több tanuló számára a lehetőséget biztosítani, hogy a kiállítást megnézze, ezért a szakmai programok mellé egy budapesti utazást is szerveztünk. A 10/A osztály tanulói vettek részt pályázati forrásból a Vadászati Világkiállításon.

A tanulmányutak közül a 10/C osztály egy két napos szakmai programon vett részt Szarvason és Gyulán a Dalerd Zrt-nél.

Az Ember az Erdőért Alapítvány pályázati támogatásából a 13/E osztály tanulói a Kefag Zrt-nél és a Nefag Zrt-nél vettek részt szakmai tanulmányúton.

Valamennyi tanulmányút nagyon hasznos és tartalmas volt. Tanulóink számára nagy élmény volt.

Támogattuk tanulóink szakmai tanulmányútjait az Agrárminisztérium EGF-83-1/2020. számú Támogatói okirata alapján.



Az Agrárminisztérium pályázati támogatásából a 11/C osztály tanulói a Gemenc és a Mecsekerdő Zrt-nél vettek részt két napos tanulmányúton, melynek utazási és szállás költségét, valamint a szakmai programok egy részének a költségét is az alapítvány finanszírozta.

Szintén a fenti pályázati forrásból finanszíroztuk a 9/G osztály tanulmányútját Hódmezővásárhelyre az Alföldi Állattenyésztési Napokra, valamint a 10/GK osztály tanulmányútját Mezőhegyesre.

A 10/C osztály pedig a Kefag Zrt-nél szervezett tanulmányúton vett részt, ahol az utazási költség mellett a szállás és a szabadidős programok megvalósítását is támogattuk.

A tanulók számára megszerveztük a Zemplénben az Országos Erdészeti Egyesület keretein belül Erdei Vándortáborban való részvételüket, utazásukat.

Az Agrárminisztérium támogatásával jelent meg a Tanulmányi erdő állatvilága című könyvünk. A könyv 332 oldalon, közel 400 színes képpel önkéntes szakemberek közreműködésével készült el, ami egy hiánypótló kiadvány.

**Az alapítvány fő tevékenységei** közül 2021-ben is támogattuk a hátrányos helyzetű tanulók étkezését. Ezzel lehetővé vált, hogy azok a tanulók is tudták tanulmányaikat folytatni, akiknél a szociális háttér segítség nélkül ezt nem tette volna lehetővé.

Támogattuk a szakmai tanulmányutak szállásköltségét, valamint útiköltségét. Így lehetővé vált olyan szakmai tanulmányutak lebonyolítása, amelyek során iskolánk tanulói betekintést nyerhettek az ország távolabbi részén folyó erdőgazdálkodási tevékenységekbe.

A tanulók számára szerveztünk fürdőprogramokat, valamint támogattuk a szakmai tanulmányutak múzeumi belépőit, egyéb programjait. Ezekre a programokra belépőket vásároltunk a tanulók számára.

Fő tevékenységeink között szerepelt még a sport támogatása is. Az iskolai sportnapon eredményt elért tanulókat díjaztunk.

Célcsoport számára szerveztünk továbbképzéseket, elsősorban elsősegélynyújtási ismeretek tanfolyamot, ahol könyvek vásárlásával, a vizsgadíjak kifizetésével támogattuk az iskola diákjait a felkészülésben.

Az iskolában lebonyolított iskolai programok díjazására is fordítottunk az alapítványi költségvetésünkből. Jutalmazásra könyveket vásároltunk, illetve az alapítvány által kiadott könyvekből jutalmazásra adtunk a kiemelkedő tanulmányi és sporteredményt elért tanulóinknak.

**Egyéb alapítványi tevékenységet is folytattunk.**

- 1.) A Széchenyi 2020 program keretén belül az EFOP-1.8.5.7-17-00366 pályázati azonosítóval 15.000.000.-Ft támogatást nyertünk Menő menzák az iskolában pályázati kiírásra. Pályázatunk címe: Ásotthalmi gasztrótúra őseink hagyatékától a reformkonyháig. A programot 2019. szeptember 30-án lezártuk, az elszámolást beadtuk. Az utolsó kifizetési kérelmünk elfogadásra került, a pályázat lezárása megtörtént.
- 2.) Iskolatörténeti kutatásokat végeztünk, melyet egy készülő kiadványunkhoz kívánunk majd felhasználni.
- 3.) Újság előfizetésekkel segítettük elő azt, hogy az iskola tanulói, dolgozói az érdeklődésüknek megfelelő lapokhoz hozzájussanak.
- 4.) Pályázatot adtunk be a Falusi Civil Programra, eszközbeszerzésre. Pályázatunk befogadásra került, de sajnos várólistás lett.

### **Pályázati tevékenység**

- 1.) A 2021-ben ismét regisztráltunk az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER), amely számos pályázat beadásának előfeltétele. Januárban a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) Közösségi Környezet Kollégiumához pályázatot nyújtottunk be. Pályázatunk nem nyert.
- 2.) Falusi Civil Alap pályázat nem nyert, bár a pályázat befogadásra került, de várólistára került.
- 3.) Az Agrárminisztériumhoz nyújtottunk be pályázatot a szakképzési tananyag alapján elektronikus oktatási segédanyagok és a tananyagot kiegészítő ismeretterjesztő könyv elkészítésére, animált oktatási és ismeretterjesztési célú kisfilmek készítésére, valamint tanulói és szakoktatói tanulmányutak megszervezésére, melyre 7.700.000.-Ft-ot nyertünk. A pénz 2020 őszén érkezett a számlánkra, ezért elhatároltuk, a felhasználása 2021-ben és 2022-ben történt illetve történik.

4.) Az Agrárminisztériumhoz nyújtottunk be pályázatot a oktatási segédanyagok és a tananyagot kiegészítő ismeretterjesztő könyv elkészítésére, animált oktatási és ismeretterjesztési célú kisfilmek készítésére, valamint tanulói és szakoktatói tanulmányutak megszervezésére, melyre 8.000.000.-Ft-ot nyertünk. A pályázat megvalósítására a veszélyhelyzet és a pandémia miatt 2022. december 31.-i határidőt kaptuk. A pályázati program megvalósítását megkezdtuk.

A könyv írása folyamatban van, az animációs kisfilmek egy része elkészült, a tanulók számára a tanulmányutakat folyamatosan szervezzük a tanév rendjéhez igazodva.

### **Támogatások:**

- 1.) Az alapítvány céljait magánszemélyek támogatásával is sikerült eredményesen megvalósítani.
- 2.) Gazdálkodó szervezetektől is kaptunk támogatást, melyet a hátrányos helyzetű tanulóink szakmai tanulmányútjainak a támogatására, tanulóink jutalmazására fordítottunk.
- 3.) A Személyi jövedelemadó 1%-ából a hátrányos helyzetű tanulóinkat kívánjuk támogatni. 2020-ban az SZJA 1%-ából 341.468 Ft támogatás folyt be. Ezt az összeget 2021-ben felhasználtuk.

A beszámoló összeállításáért felelős: Marozsán-Guganovich Éva

Nyilvántartási száma: 152599.

Ásotthalom, 2022. május 4.

*Andrésiné dr. Ambrus Ildikó*  
Andrésiné dr. Ambrus Ildikó

Kuratóriumi elnök



